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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 
Кількість 

кредитів / годин Форма навчання Лекції Практичні 

заняття 
Самостійна 

робота Звітність 

І – 3 / 90 год. 
 

очна (денна) І – 12 год. І – 12 год. І – 66год. 
І – залік 

заочна (дистанційна) І –  4 год. І – 4 год. І – 82 год. 

Семестр: осінній. 
Мова навчання: українська, англійська. 
Ключові слова: шумерська література, література Давньої Китаю, література Відродження, гуманізм, 

реалізм, вікторіанці, модернізм, сучасна українська література. 
Метою курсу є допомогти студентам прилучитися до всесвітнього літературного процесу, збагатити 

їхній духовний світ знаннями історії зарубіжної та української літератури, залучити до загальнолюдських 

цінностей, виховати почуття власної гідності, потребу в читанні, цікавість до художнього слова, сформувати 

естетичний смак, високу загальну і читацьку культуру, розкрити специфіку естетичних проблем, сутність 

художніх напрямків та течій в літературі. 
Предметом навчальної дисципліни є історико-літературний процес у світовій літературі. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент буде знати: 
особливості художньої літератури як виду мистецтва; основні тенденції розвитку зарубіжної літератури, 

дискусійні питання літератури, провідні факти літературного процесу; місце і значення найвизначніших творів у 

творчому спадку письменника та в літературному процесі загалом; літературознавчі критичні праці провідних 

дослідників та їх оцінку визначних творів авторів періоду, що вивчається. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент буде вміти: 

робити аналітичний огляд літературно-критичних статей та досліджень творчості окремих письменників та 

літературного процесу загалом; виявляти основні проблеми у творі, що вивчається; з’ясовувати взаємозв’язок 

між подіями певної епохи та світоглядом і творчістю окремих письменників; виявляти характерні ознаки 

творчих методів та літературних напрямів у текстах творів; зіставляти різні погляди під час полеміки, виявляти 

здатність доводити власні твердження та особисту думку; вільно оперувати фактичним та теоретичним 

матеріалом у рамках курсу; користуватися довідковими джерелами, зокрема літературними енциклопедіями та 

словниками. 
Зміст курсу: 
Тема 1. Культура та література Месопотамії. «Епос про Гільгамеша» - перша героїчна епопея 

світової літератури. Теорія первісного синкретизму О.М. Веселовського як виявлення першоджерел всієї 

світової літератури. Шумерська літературна традиція: особливості Аккадської літератури. Ідейно-філософський 

сенс «Епосу про Гільгамеша». Характеристика героїв вавилонського «Епосу про Гільгамеша».  Проблематика 
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вавилонського «Епосу про Гільгамеша». Порівняльна характеристика образів Енкіду і Гільгамеша в «Епосі про 

Гільгамеша».  
Тема 2. Давньокитайська цивілізація: культура та література. «Мистецтво війни» Сунь Цзи. 

Китайська писемність. Давня релігія. Державна ідеологія і релігійно-філософські системи Стародавнього Китаю. 

Архітектура і образотворче мистецтво. Великі винаходи китайського народу. Наукові знання. Давньокитайська 

література. «Мистецтво війни» Сунь Цзи в контексті школи військової філософії. 
Тема 3. Мистецтво жити за «Пробами» Монтеня. Монтень «останній гуманіст» Відродження: 

формування світогляду. Філософські погляди Монтеня: скептицизм; мистецтво життя; натуралізм; раціоналізм. 

Завдання філософії за Монтенем. «Проби» Монтеня як етико-філософський трактат про життя. 
Тема 4. Особливості творчого методу Теодора Драйзера. Т. Драйзер – майстер реалістичної прози. 

Формування світоглядно-естетичних засад творчого методу Т. Драйзера. Руйнування «американської мрії» у 

романі Т. Драйзера «Американська трагедія». 
Тема 5. Вірджинія Вулф: ревізія «вікторіанців». Жіноча суб’єктивація за умов жорсткого обмеження 

соціальних можливостей: перегляд канону у феміністичній есеїстиці В. Вулф. Концепт бібліотеки у «Власному 

просторі» В. Вулф. Метаморфози тіла в романі В. Вулф «Орландо». 
Тема 6. Творчість Сергія Жадана в контексті доби. Формування світогляду та художній світ творів 

С. Жадана. Жадан – законодавець моди в молодій українській поезії («Історія культури початку сторіччя»). 

Роман «Депеш Мод». Тема мистецтва у творах Сергій Жадан. Несподіваність і духовна пластика поети Сергій 

Жадан. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): від студента очікується здатність 

відповідати на питання за вивченим матеріалом, обговорення дискусійних питань, активна участь у практичних 

заняттях та виконання самостійної роботи.  
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: персональний комп’ютер/ноутбук, 

Zoom, Moodle. 
Система оцінювання та вимоги: оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів 

поточного контролю та підсумкового контролю. Підсумкова оцінка є сумою балів набраних під час поточного 

контролю та підсумкового контролю і вираховується за 100-бальною шкалою. 
Поточний контроль здійснюється під час лекційних та практичних занять. Лекційні заняття оцінюються 

на основі зроблених конспектів лекцій. При оцінюванні на практичних заняттях враховується активна участь 

студентів у занятті, здатність відповідати на питання за вивченим матеріалом, обговорення дискусійних питань, 

виконання практичних завдань, самостійної роботи. 
Підсумковий контроль відбувається у формі тесту, який передбачає перевірку теоретичних знань та 

практичних навичок. 
Підсумкова оцінка є сумою балів, набраних за весь курс навчання та під час поточного контролю та 

підсумкового контролю (66+34=100) та вираховується за національною шкалою та шкалою ЄКТС. 
Таблиця 1. Максимальна вага поточного та підсумкового контролю у балах 

Вид контролю 
Максимальна вага поточного та 

підсумкового контролю у балах Підсумкова оцінка 

Поточний контроль 

100 
Лекційні заняття  6 

Практичні заняття 60 

Тест 34 

 

Таблиця 2. Розподіл набраних студентом балів під час поточного контролю 

Види робіт 

Кількість набраних балів 

1-34 35-49 50-57 58-64 65-77 78-89 90-100 

F FX E D C B A 

Лекційне заняття 1 1 1 1 1 1 1 1 

Лекційне заняття 2 0 1 1 1 1 1 1 

Лекційне заняття 3 0 0 1 1 1 1 1 

Лекційне заняття 4 0 0 0 1 1 1 1 
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Лекційне заняття 5 0 0 0 0 1 1 1 

Лекційне заняття 6 0 0 0 0 0 1 1 

Всього 1 2 3 4 5 6 6 

Практичне заняття 1 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Практичне заняття 2 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Практичне заняття 3 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Практичне заняття 4 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Практичне заняття 5 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Практичне заняття 6 4 6,1 6,5 6,6 7,2 9 10 

Всього 24 37 39 40 43 54 60 

Тест 5 10 15 20 24 29 34 

Разом максимальна кількість 

набраних балів 
34 49 57 64 72 89 100 

 
Таблиця 3. Внутрішня університетська шкала оцінювання 

Оцінка за університетською шкалою Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 C 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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